ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА №4
от 19.07.2019
г.Колпашево, ул. Кирова, 26

Администрация района

каб. № 416
Заседания комиссии Администрации Колпашевского района

по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию 

конфликта интересов 

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. Рассмотрение уведомления муниципального служащего Администрации Колпашевского района о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
СЛУШАЛИ:
Агеева А.Б. – первого заместителя Главы Колпашевского района, председателя комиссии:

Рассматриваем уведомление муниципального служащего Администрации Колпашевского района о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов при взаимодействии со служащим Администрации Колпашевского района, в связи со свойством.

Возможность возникновения выгоды только в случае исполнения обязанностей Главы Колпашевского района.

РЕШИЛИ:

1. Признать, что при исполнении муниципальным служащим Администрации Колпашевского района должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.
2. Рекомендовать муниципальному служащему Администрации Колпашевского района в случае исполнения обязанностей Главы Колпашевского района, не принимать кадровых решений, которые принимаются по усмотрению работодателя в отношении данного служащего, в том числе по выплате премий и иных выплат; в дальнейшем при возможности возникновения конфликта интересов незамедлительно уведомить об этом комиссию Администрации Колпашевского района по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.
